[TocnenoBarenbHO XpoMarorpadupyror KOHTPOJIbHBIN pacTBop,
UCIIBITYEMBI PACTBOP, PacTBOpPBI CpaBHEHHMs A U b W pacTBOp I IPOBEPKH
pa3enuTeNbHONU CIOCOOHOCTH XpoMaTorpaduyecKoi CUCTEMBI.

Ilpucoonocms  xpomamocpaghuueckou cucmemol. Ha Xpomarorpamme
pactBopa cpaBHeHUS A ¢axkmop acummempuu nuxa (As) KIAPUTPOMHIIMHA
OJKEH OBITH He OoJtee 1,7.

Ha xpomaTtorpamme pactBopa Jyisi IPOBEPKHU pa3IeTUTEIHHOM CIIOCOOHOCTH
XpoMmaTorpauuecKoil CUCTEMBl OMHOWEHUE MAKCUMYM/MUHUMYM (D/V) MEXITY
BBICOTOM MHKa MpuMecu D U BBICOTON HUKHEW TOUYKM JMHHM TEepernda Mexmy
nukamMu npuMecu D 1 KIIapuTpoMUIIMHA OTHOCUTENTHLHO 0a30BOM JIMHUU JIOKHO
ObITh HE MeHee 3.

Hoenmugpuxayus npumeceti. JIns uneHTU(GUKAIUNA TUKOB HCIIOIB3YETCS
XpoMaTtorpaMMa pacTBopa i TPOBEPKH  Pa3[eiIUTENIbHOM  CIOCOOHOCTU
XpomaTorpaduueckoi CUCTEMBI.

Ommuocumenvhvie 8pemena yoeprcuearus Komnonenmos. KiiaputpoMuiys —
1 (oxono 11 mun); npumecs | — okoso 0,38; npumecs A — okono 0,42; npumecs J —
okozno 0,63; mpumech L — oxono 0,74; nmpumech B — oxono 0,79; npumecs M —
okozo 0,81; mpumecy C — oxono 0,89; mpumech D — okoso 0,96; npumecr N —
okoino 1,15; npumecy E — oxono 1,27; npumecy F — okono 1,33; npumecy P —
okoio 1,35; mpumech O — okoino 1,41; npumecy K — okomo 1,59; nmpumecr G —
okoJo 1,72; npumecs H — okomno 1,82.

Ilonpasounsie koaghuyuenmor. JInst pacu€ra copepkaHus IIIOMATNA TUKOB
CIEAYIOIIMX TpUMEced YMHOXKAIOTCA HAa COOTBETCTBYIOIIHME MOMPABOYHbBIC
ko3 urmenTsi: npumeck G — 0,27; npumecs H — 0,15.

Llonycmumoe cooepaxcanue npumeceti. Ha XxpoMarorpamMmme HCHBITYEMOTO
pacTBopa:

— [UIoNIalb MHKa JIIOOOW MPUMECH HE JOJDKHA MPEBBIIATh JIBYKPAaTHON
IJIOMIA OCHOBHOTO MHKAa Ha XpOMaTrorpaMMe pactBopa cpaBHeHus b (He Oosee
1,0 %), n mnomaau He OoJjiee YETBHIPEX TaKMX NUKOB MOTYT mpesbimats 0,8

IUTOINAM OCHOBHOIO ITMKa Ha XpoMarorpamme pactBopa cpaBaenus b (0,4 %);
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